

云南省电机工程学会 召开2010年学会工作会



6月29日,云南省电机工程学会2010年学会工作会在云南省科技馆的科学家沙龙召开。云南省电力系统70多位从事学会工作的秘书长和联络员参加了会议。会议总结了云南省电机工程学会2009年的工作、安排部署了2010年的工作。

云南省电机工程学会副理事长、华电云南分公司副总经理曲振尧,云南省电机工程学会秘书长苏振东,云南电力调度中心主任高孟平,国电云南分

公司安生部主任杨东,云南电网公司教育培训中心行政处处长解明远,国电小龙潭电厂副总经理李长武,怒江供电有限公司总工程师熊仲金等出席了会议。

云南省科协学会部部长李毅应邀出席会议并讲话。李毅充分肯定了云南省电机工程学会2009年的工作,并希望2010年云南省电机工程学会要紧紧围绕省科协提出的“改革、创新、发展”思路,着力做好“改革创新展示示范学会”和“创先

争优示范点”工作,全面提升云南省电机工程学会的工作水平。

苏振东作了题为《抓住机遇 深化改革 推动学会工作迈上新台阶》的工作报告。

会上,李毅代表云南省科协向云南省电机工程学会颁发了“云南省科协2009年目标管理考核优秀学会”证书,向苏振东颁发了“云南省科协系统2009年先进工作者”奖励。■

北京电机工程学会 举办首届青年学术演讲比赛

6月26日,北京电机工程学会学术工作委员会和青年科技工作委员会联合举办首届青年学术演讲比赛。此次演讲比赛的主题为“科技引领发展,创新成就未来”。参赛选手来自华北电网有限公

司、华北电力科学研究院有限责任公司、北京超高压公司、北京国电华北电力工程有限公司、华北电力大学、北京交通大学等企业和高校。参赛选手的选题都是从科研工作中提炼出来的,如《电网规模

化储能》、《智能电网的中国之路》、《发电厂湿法脱硫石膏汗水率影响因素的主要成分分析》等。

此次评委会由清华大学教授、青海大学校长梁曦东任组长，委员由来自中国电力科学研究院、华北电网有限公司、北京市电力公司、等单位的8位专家担任。比赛共产生优胜奖3名，优秀奖5名。

北京市科协学会部副部长王晖应邀出席。他

充分肯定了本次比赛的成功，认为虽是首次，但整个赛程严谨、流畅、组织周密，选手综合素质较高，比赛对促进青年人才成长，普及科学知识，弘扬科学精神，促进科技成果转化起到了良好的推动和示范作用。同时希望北京电机工程学会在各理事单位的支持下，把青年学术演讲比赛打造成北京电机工程学会又一个品牌活动。📌

第五届电力工业企业 节能减排学术研讨会在安徽六安召开



由安徽省电机工程学会、江苏省电机工程学会和浙江省电力学会共同发起的“第五届电力工业企业节能减排学术研讨会”于2010年6月18~20日在安徽省六安市召开，来自三省的电网、发电企业的100多名专家与科技工作者参加了会议。会上，安徽省经信委李家寿总工和东南大学周赣博士分别做了题为《节能减排的形势和任务》和《节能减排技术支撑体系》的主旨报告。李家寿以独特的见解，详实的数据，从宏观上分析了当前节能减

排的严峻形势，介绍了我国的能源资源、能源消费与生态环境情况，并重点介绍了安徽省节能减排的目标和主要措施。周赣从节能减排的必要性，“十一五”计划完成情况，如何建立科学、合理、全面的节能减排中技术支撑体系和支撑体系在电力工业节能减排中的应用案例等4个方面介绍了软科学重点研究项目“节能减排技术支撑体系”的应用情况。

会议从200多篇论文中遴选63篇编入

论文集，其中9篇论文的作者做了会议交流发言。江苏省电机工程学会推荐的《线损同类划分在江苏电网线损管理中的实践》、浙江省电力学会推荐的《600MW机组湿法脱硫系统运行优化研究》、安徽省电机工程学会推荐的《大型煤粉锅炉掺烧煤泥的研究与实践》等15篇论文被评为本次学术研讨会优秀论文。

2011年研讨会将在江苏省举办。欢迎广大会员和科技工作者踊跃投稿、积极参加。📌